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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı
yanıtlanmasını arz ederim.
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6 Şubat depremlerinin üzerinden geçen 3 yıllık süreye rağmen afetin yarattığı yıkım ve

sonrasındaki koordinasyonsuzluk sebebiyle başta kayıp çocuklar olmak üzere yurttaşlarımızın

akıbetine dair belirsizlikler sürmekte ve defin süreçlerindeki eksiklikler kamu vicdanını

yaralamaya devam etmektedir.

Bu Bağlamda;

1. Depremden etkilenen 11 ilde, kaç çocuk hakkında "kayıp" ihbarı yapılmış; bunlardan

kaçı sağ bulunmuş, kaçı DNA eşleşmesiyle vefat etmiş kabul edilmiş ve kaçı halen

"akıbeti belirsiz" kategorisindedir?

2. Kayıp çocukların insan kaçakçılığı veya organ mafyası gibi illegal yapıların eline düşme

ihtimaline karşı. Emniyet Genel Müdürlüğü bünyesinde kurulan özel bir çalışma grubu
bulunmakta mıdır?

3. Basına yansıyan iddialara göre deprem bölgesinde bazı kayıp çocukların sistemde yer

almadığı, aileleri tarafından sorulduğunda dilekçenin kaybolmuş olabileceği yanıtı

verilmiştir. Deprem bölgesinde kayıp başvurusu alan karakollarda yaşandığı iddia

edilen aksaklıklar ve "kayıp dilekçesi kaybı" vakalarıyla ilgili bakanlığınızca başlatılan

bir idari soruşturma var mıdır? Sistemdeki hatalar nedeniyle arama süreci aylar sonra

"sil baştan" başlayan kaç aile bulunmaktadır? Varsa bu ihmallerin sorumluları tespit

edilmiş midir?

4. Yanlış isimle gömüldüğü ortaya çıkan vakaların ardından başka hatalı eşleşmelerin

olup olmadığını tespit etmek amacıyla, kimsesizler mezarlıkları ve deprem defin

alanlarında yeniden bir toplu DNA taraması yapılması planlanmakta mıdır?

5. Hatay Valiliği dava sürecinde kamu görevlilerine soruşturma izni vermemişti.

Mahkemenin bu kararı reddedip soruşturma izni çıkarması depremden 1,5 yıl sonra

gerçekleşti. 1,5 yıl sonra başlayan ceza soruşturmalarında aradan geçen zamanın

soruşturmanın güvenirliği ile ilgili riskler oluşturup oluşturmadığına dair bakanlığınızın

bir tespiti var mıdır?


